Orthographe-conjugaison- maths /correction de jeudi 7 mai
Complète les phrases suivantes avec les mots que tu devais apprendre. Attention à bien accorder, au pluriel ou singulier, au masculin ou féminin !
(Voici la liste, mais accorde-les comme il faut dans les phrases: magicien, danseur, crémier, boulanger, sorcier,  facteur,  inventeur, admirateur, chien) 

Les inventeurs de la Montgolfière se nomment les frères Montgolfier. 
Mon boulanger et ma boulangère font du très bon  pain, merci à eux !
Dans les histoires, les sorcières sont parfois laides et ont parfois une 
verrue sur le nez !
Les facteurs ou les factrices  circulent à vélo dans mon quartier pour poster le courrier. 
Le crémier ou la crémière est une personne qui vend des produits laitiers.
Durant le spectacle, nous verrons de grandes magiciennes  et de 
grandes danseuses. Mon amie Anna est une grande 
admiratrice de tous ces artistes !
Je pense que je n’aurai pas le droit d’y emmener ma chienne, 
même si elle est en laisse. 

Complète les phrases suivantes avec un des verbes au-dessous au futur :
Demain, je viendrai à ta fête.
Nous te ferons un joli cadeau. 
Vous voudrez bien m’accompagner aussi ? 
Je verrai la décoration que tu as faite. 
Mes chiennes, est-ce qu’elles pourront venir aussi tu penses ? 
Nous dirons joyeux anniversaire tous ensemble !
Tu viendras aussi à mon anniversaire ? 
Toutes mes amies viendront à mon anniversaire, j’espère !

Exercice n°13 page 156 : Un tour de 37 étages compte 29 appartements par étage. 
1. Combien d’appartements y a-t-il dans cette tour ? 37 X 29 = 1 073
1. Ecris-le nombre en lettres : mille-soixante-treize 
Exercice n°15 page 156 : Esteban doit parcourir 5 km pour aller chez sa grand-mère. Il a déjà 
parcouru 3 200m. 
Quelle distance lui reste-t-il à parcourir pour arriver chez sa grand-mère ?
5km = 5 000m
5 000m – 3 200m = 1 800m
Il lui reste à parcourir 1 800 m ou 1km 800m.
Exercice n°16 page 156 : La piste de ski mesure 3 km. Un skieur est tombé après avoir parcouru 850 m. 
Quelle distance lui restait-il à descendre ? 
3 km = 3 000m
3 000m – 850m = 2 150 m

